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〇 ICT活用推進連絡会議（６月 22、23日）を終えて  

令和４年度の札幌市における学校教育の包括的重点の一つとして、「ICT を活用した教育の推進

（情報教育）」を位置付けています。本会議は、学びの質を高める取組を学校全体で推進することを目

的に行いました。情報教育担当者だけではなく、ICT の活用に係る組織体制づくりに参画する多くの先

生方に参加していただきました。 

今年度もオンラインでの開催となった本会議前半では、各課より今年度の「ICT を活用した教育」の

基本的な考え方や計画をお伝えしました。説明で使用した資料は、校務支援システムキャビネットに格納

しましたので、是非ご覧ください。 

後半では、小中学校は「パートナー校による９年間を見通した端末活用について」、高等学校・特別支

援学校は「（BYODによる）端末活用の状況について」をテーマとして、これまでの成果や今後の課題な

どについて情報交流をしていただきました。同じ中学校区のパートナー校同士や同じ校種の先生方が、

実践事例や課題を伝え合うことを通して、小中連携や系統性のある学習計画の重要性など、今後の方

向性について考えを深めており、学校間の繋がりがより一層強くなっていくように感じました。 

Googleフォームによる振り返りでも様々な感想や貴重なご意見をいた

だくことができました。本号では、会議内容の概要とともに、振り返りにつ

いても一部内容を紹介します。校内で共有していただきたいと思います。 

〇 会議の内容  

担当課 内容 

教育課程担当課 ・ICT活用の充実に向けて 

・札幌市学校教育の重点の基盤 

・ICTの効果的な活用 

・学校間・学級間の差の解消 

・個別対応が必要な子どもへの対応 

・札幌市全体での推進に向けて 

教職員育成担当課 ・札幌市教員育成指標の活用 

・研究計画の立案 

・各種研修の案内 

教育政策担当課 ・校務支援システム 

・ＩＣＴ環境の整備・活用 

・情報資産の管理 

※校務支援キャビネットに説明に使った資料を格納しています。 
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今号担当：教育政策担当課 
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〇 振り返りの内容紹介（一部抜粋）  

様々な感想や貴重なご意見ありがとうございました。振り返りの内容を一部紹介させていただきます。

振り返りの内容を基に、学びの質を高める ICT活用を推進していきたいと思います。 

テーマ 振り返りの内容（一部抜粋） 

モラル 

ルール 

・校内での方向性の一つとしてのルール作りが必要だと感じた。 

・ルールも大切だが、小学校から情報モラルについて身に付けられるように

関わりたい。 

・活用のためのルールについてもパートナー校と相談・調整し、９年間を見

通した計画を立てたい。 

持ち帰り ・どのような目的で持ち帰らせるのかを考えていきたい。 

・目的をもたせることも大切だが、子どもが家に帰ってからも考えたい勉強

したいと思える授業の在り方も考えていきたいと感じた。 

小中連携 

系統性 

・小中連携は今後ますます重要。９年間を見通した計画が必要。 

・小学校の実践方法やルールを中学校に生かしていきたい。 

・小中で実践や情報を共有するためのクラスルームを作ろうと思う。 

・定期的に小中間の情報共有を行うことが大切だと思った。 

実践 

研修 

・ICTを活用した実践を聞ける機会は大変ありがたい。 

・資質・能力の一つになるのであれば、もっと研修が必要だと感じた。 

・同じ中学校区の先生方が繋がる機会を増やしていきたい。 

目標 

指標 

・９年間を見通した学年ごとのゴールを設定する上では、地域の特性や子ど

もたちの実態を意識することが大切だという話になった。 

・系統立てて計画することで、小中学校それぞれの段階でどのような力を育

てるべきかが見えてくると思った。 

〇 ルール作りや活用の進め方、９年間を見通した計画等の参考となる資料 

・「ICT を活用した教育の推進」に係る各種資料 

https://www.city.sapporo.jp/kyoiku/shido/giga_ict_katuyou.html 

 ・１人１台端末活用のガイドライン 

 ・１人１台端末活用リーフレット  等 

 

 

・令和４年度札幌市学校教育の重点 

https://www.city.sapporo.jp/kyoiku/top/juten/documents/04_jyuten_full.pdf 
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